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Vezetô megoldások 
a jármûiparban
Autóüveg ragasztók 
és karosszériajavító anyagok



Tömítés,
Ragasztás,

Csillapítás
Megerôsítés, Véde

Sika – Globális jelenlét

A Sika cég az ipar és az építôipar számára speciális vegyi termékeket gyárt.

Világszerte leányvállalatokkal rendelkezik, melyek minôségi termékeket és szolgáltatásokat

nyújtanak a felhasználóknak. A termékek minôsége, a kipróbált megoldások alapozzák meg

azt a biztonságot, melyet a Sika termékek felhasználása nyújt a következô területeken:

Az elsô helyen a vevôk 

Mi a Sika cégnél minden nap keményen dolgozunk azért, hogy
vevôink számá ra a legmagasabb minôségû termékeket és szol-
gáltatásokat nyújtsuk. Együtt akarunk növekedni a vevôinkkel,
a vevô ink megelégedettsége számunkra jelzés, hogy részt 
vegyünk fejlesztéseikben az együttes munkában.
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Sika az autóipar 
rendszerszállítója

A Sika Automotive Line a Sika Industry -
Ipari Ragasztástechnika üzletágának
egyik piaci területe, mely vezetô gyártója
és beszállítója az autóipari ragasztó,
tömítô és zajcsillapító anyagoknak. 
A Sika Automotive Line a Sika csoport
világszerte meglévô beszállítói kapcso-
lataiból profitál.
Globális jelenlétünk, és a helyi kapcso-
lataink tesznek bennünket megbízható
partnerré.
Az európai, észak-amerikai és japán 

fej lesztési központok szorosan együtt -

Valós élettartam teljesítmény,
Biztonság megfelelôen a legkemé -
nyebb szabványoknak, 
OEM –színtû minôségi követelmény -
nek.

Minden termék, melyet az Automotive
Line emblémával látunk el, hasonlóan 
jó tulajdonságokat mutat. Kevés munka -
folyamat, kiváló feldolgozhatóság, fel-
használóbarát tulajdonságok jellemzik
ezeket a termékeket. 

mûködnek az autógyártókkal, számukra
perfekt, vevôorientált megoldásokat
kínálnak.

A korai 80-as évektôl kezdve, mióta a
Sika belépett az autóipari szállítók közé,
folyamatosan és keményen dolgozunk,
hogy a vevôk részére a következô hoz-
záadott értékeket nyújtsuk:

Növelt termelékenység és 
profitabilitás,
Kiváló feldolgozhatósági 
tulajdonságok,

Tartalom:

Szélvédôragasztók 6

Karosszériatömítôk, ragasztók 12

Felületek elôkészítése 18

Feldolgozó eszközök 20

Megjegyzés: A termékekrôl felhasználás
elött kérjen mûszaki és biztonságtech-
nikai adatlapot. Mindig a legfrissebb ki-
adású adatlapot tartjuk érvényesnek.



Teljesítmény

A szélvédô a jármû 
biztonsági rendszerének része

Mûhelyelhagyási idô

A lég zsá kot gyak ran úgy ter ve zik, hogy
tel je sen fel fújt ál la pot ban ne ki tá masz ko -
dik a mû szer fal nak, kor mány nak és né -
hány eset ben a szél vé dô nek is. Mi vel azt
az erôt nye lik el, amellyel a jár mû uta sai
üt kö zés kor elô re zu han nak, na gyon nagy
erôk adód nak át a szél vé dô ra gasz tott kö -
té sén ke resz tül az üveg ke rü le té re. 

A jár mû ipa ri üt kö zé si szab vá nyok
(FMVSS 212 és 2081) azt a mi ni má lis szi -
lárd sá gi kö ve tel ményt ha tá roz zák meg,
amely nek fron tá lis üt kö zés ese tén a szél -
vé dô ra gasz tó nak meg kell fe lel ni. A meg -
fe le lôen fel hor dott, tel je sen ki ke mé nye -
dett poliuretán ra gasz tó könnyen el lenáll
ezek nek az erôk nek. Azon ban más a hely -
zet a kez de ti ki ke mé nye dé si fá zis ban,
ami kor a szél vé dô ra gasz tó még nem ér -
te el vég sô szi lárd sá gát. Ez a hely zet a
szél vé dô cse rét kö ve tô né hány órá ban. A
ked ve zôt len kör nye ze ti ha tá sok, mint ala -
csony pá ra tar ta lom és/vagy ala csony hô -
mér sék let, je len tô sen meg hosszab bít hat -

ják a kez de ti ki ke mé nye dé si sza kaszt. Eb -
ben az idô szak ban a jár mû vet nem le het
kien ged ni a ja ví tó mû hely bôl, így nem áll
az ügy fél ren del ke zé sé re. Ez kü lön költ sé -
get je lent (gép ko csi bér let, par ko ló hely
költ ség, stb.) és nem szol gál a ve vô
megelé ge dett sé gé re. Ezért min den ki nek
ér de ke, hogy mi ni má lis ra csök kent se a
mû hely el ha gyá si idôt, ter mé sze te sen a
tel jes biz ton ság komp ro misszu ma nél kül. 

Fe le lôs ség tel jes ra gasz tó gyár tók ezért
rész le tes aján lást dol goz nak ki min den
nor mál üze mi kö rül mény nek meg fe le lô
biz ton sá gos mû hely el ha gyá si idô re, és
nem csu pán spe ciá li san ki vá lo ga tott
ideá lis kö rül mény re. 
Full-size lég zsák kal és biz ton sá gi öv nél -
kül vég zett üt kö zés vizs gá lat nál a jár mû
uta sa tel jes erô vel zu han a lég zsák ra. Már
a lég zsák na gyobb tér fo ga ta is azt je len -
ti, hogy érint ke zik a szél vé dô vel, lásd
ábra.
Az aján lott mû hely el ha gyá si idô nek le he -
tô leg ál ta lá no san al kal maz ha tó nak kell
len ni, és min de nek fö lött kel lô biz ton sá got

A szélvédô kritikus komponense a jármû összetett biztonsági rendszerének. Mint biztonsági eszköz, feladata, hogy

benntartsa az utasokat a jármûben baleset esetén. 

Ütközéskor, különösen frontális esetben, a rugalmas poliuretánnal ragasztott szélvédô a jármû passzív biztonsági

rendszereként mûködik, melynek legfôbb célja, hogy megakadályozza az utasok kirepülését nekiütôdéskor.

Emellett a szélvédônek fontos szerepe van a légzsák rendszer optimális mûködésében. Míg a teljesen kikemé -

nyedett ragasztott kötés a legmesszebbmenôkig kielégíti ezt a követelményt, ugyanez nem minden esetben jelent -

hetô ki a félig kikötött ragasztott kötésrôl. Ez pedig légzsák rendszer esetén hirtelen sokkal égetôbb kérdéssé vált.

Tehát mikortól biztonságos egy jármû használatba vétele szélvédôcsere után?

kell nyúj ta ni. Ezért a tel jes biz ton ság ra tö -
rek vô mû hely el ha gyá si idôt az US szab-
ványokra kell alapozni.

Fo: a jármû utasai által gerjesztett erô
Fw: a szélvédôre ható erô
FD: a mûszerfalra ható erô

US rend sze rû lég zsák ese tén az erôk fô
elosz lá sa

Az FMVSS 212 (Federal Mo tor Vehicle Safety Stan dard 212) azt a mi ni má lis szi lárd sá gi kö ve tel ményt ha tá roz za meg, ame lyet 30 m/h (kb. 48
Km/h) se bes ség gel egy szi lárd fal nak va ló üt kö zés kor a ra gasz tott szél vé dô nek tel je sí te ni kell. Lég zsák nél kü li jár mû ese tén a szél vé dô ma xi -
mum ke rü le té nek 25%-ában vál hat el a jár mû ka rosszé riá já tól. Lég zsá kos jár mû ese tén a ma xi mum ér ték 50% a jár mû szim met ria ten ge lyé nek
egyik ol da lán. To váb bá eze ket a kö ve tel mé nye ket na gyon szé les hô mér sék let tar to mány ban, -10°C és +43°C kö zött kell tar ta ni. Az FMVSS 208
üt kö zé si szab vány a lég zsák kal szem ben tá maszt kö ve tel mé nye ket.



Primer nélkül
4 | 5

tér há ló so dó szél vé dô ra gasz tó rend sze rei
leg fô kép pen a meg fe le lôen szi lárd 
ra gasz tott kö tés lét re jöt té hez szük sé ges
fe lü let-e lô ké szí tés ben kü lön böz nek. 
A legalap ve tôbb el té rés a pri me res és pri -
mer-men tes rend sze rek kö zött van. A két
rend szer ér vei és el lenér vei jól is mer tek
az au tó üve ge zésben.

Az 1986 óta a nagymennyiségû jár mû ipa -
ri ter me lés ben hasz nál ják a pri mer men -
tes ra gasz tót, me lyet köz vet le nül fel visz -
nek a ke rá mia sze gé lyes szél vé dô re a tisz -
tí tó / ak ti vá tor hasz ná la ta után. 
A Sika Ak ti vá tor spe ciá lis össze té te le ré -
vén al kal mas min den köz vet len üve ge -
zés ben elô for du ló alap fe lü let ke ze lé sé hez,
mint pl. ke rá mia sze gé lyes üveg, ré gi
poliu re tán ra gasz tó vá gá si fe lü le te, fes té -
kek, mû anyag be vo na tú üveg (PVC, in -
jek tált poliuretán, stb.)
Köz vet len üve ge zés kor a cél, hogy nagy
szi lárd sá gú ra gasz tott kö tést hoz zunk lét -
re kü lön bö zô mi nô sé gû fe lü le tek, mint
ke rá mia be vo na tos üveg, fes ték be vo nat,
ré gi poliuretán ra gasz tó vá gá si fe lü le te,
stb. kö zött.
Mû sza ki elô nyei mel lett a pri mer men tes
ra gasz tás a kö vet ke zô fel hasz ná lá si elô -
nyö ket nyújt ja.

Ke ve sebb spe ciá lis ter mék, ke ve sebb
hi ba le he tô ség
Gyor sabb ja ví tá si idô, nem kell a pri -
mer szá ra dá sá ra vár ni, na gyobb ter -
me lé keny ség.
El ma rad a pri mer fel hor dá sá nak
összes hi ba le he tô sé ge, túl vas tag 

ré teg fel hor dá sa, ned ves ség ér zé -
keny ség
Egy sze rûbb ke res ke de lem és rak tá ro -
zás, ke ve sebb ve szé lyes hul la dék

A Sika pri mer men tes rend -
sze re:
A köz vet len üve ge zés tör té ne te az au tó -
ipar ban a 60-as évek ben kez dô dött. Az új
tech no ló gia azon na li si kert ért el, és a po -
liu re tán ra gasz tó al kal ma zá sa a szél vé dô -
ra gasz tás ban ha ma ro san ki szo rí tot ta a
gu mi ba ágya zott üve ge zés ha gyo má nyos
mód sze rét. Ma már min den gép ko csi
gyár tó a köz vet len üve ge zés re tá masz ko -
dik, ami a mo dern gép ko csi ter ve zé sé nek
és ki vi te lé nek alap ve tô ré szé vé va la mint
fon tos biz ton sá gi té nye zô vé vált.
A köz vet len üve ge zés alap ve tô elô nyei a
kö vet ke zôk:

A ka rosszé ria tor ziós me rev sé ge nô,
ezál tal nô az uta zá si ké nye lem és a
zaj el nye lés.
A meg nö ve ke dett geo met riai egy sé gû
üveg fe lü le tek beil leszt he tô sé ge.
Biz to sít ja a passzív biz ton sá gi rend -
szer meg bíz ha tó mû kö dé sét (lég -
zsák).
Le he tô vé te szi a szél vé dô üveg több
funk ció ra va ló al kal ma zá sát, pl. elekt -
ro ni kus ré szek, mint an ten nák, szen -
zo rok alap lap ja.
Gyár tá si költ sé gek csök ken té se.

Az el múlt évek je len tôs elô nyeit lát ták a
szél vé dô ra gasz tás tech no ló giá nak.
Ki fej lôd tek a gyár tás fel té te lei nek meg fe -
le lô gyor sabb kez de ti ta pa dó erôt ki fej tô
ra gasz tó anya gok, il let ve a ja ví tó ipar szá -
má ra, a ja ví tó ipa ri sa já tos sá gok nak job -
ban meg fe le lô ter mé kek. 
A tu laj don sá gok ja vu lá sa mel lett nap jaink
fel hasz ná lás ra kész, le ve gô ned ves ség re



Szélvédôragasztók
elektromos vezetô képessége

Ala csony ve ze tô ké pes sé gû
ra gasz tók
A csupa-acél jár mû héj má ra már a múl té.
A sze mély au tó ipar egy re in kább olyan
anya go kat hasz nál, mint az alu mí nium,
mag né zium és kü lön bö zô mû anya gok. A
je len tôs súly csök ken tés mel lett, ezek az
anya gok új, iz gal mas le he tô sé ge ket kí nál -
nak a jár mû for ma ter ve zé sé ben és gyár -
tá sá ban. Komp lett egy sé ge ket, mint ol -
dal pa nel, hát só és te tô egy ség gyár ta nak
le elô re, ame lye ket az tán a jár mû höz ra -
gasz ta nak. 
Ahol a jár mû szer ke ze té ben több kü lön -
bö zô fé mes anya got al kal maz nak, min dig
fennáll a kon takt kor ró zió ve szé lye, ha
eze ket elekt ro mo san ve ze tô anya gok kö -
tik össze. Ha ez a hely zet a szél vé dô pe -
re me kör nyé kén, fel tét le nül szük sé ges
egy nem ve ze tô szél vé dô ra gasz tó al kal -
ma zá sa. Ez ér vé nyes min den alu mí nium
ka rosszé riás au tó ra (pl. Audi A8). Az ab -
lak üveg be in teg rált ezüst fû tô szál
kontakt korróziót okoz hat az alu mí nium -
mal az elekt ro mo san ve ze tô ra gasz tón
ke resz tül. A kö vet ke zô áb ra mu tat ja, ho -
gyan ját szó dik le a je len ség:

vagy szárny ele mek be, má so kat az üve -
gek be in teg rál tak. A hát só üveg fû tô szá la
gyak ran VHF an ten na ként is mû kö dik. To -
váb bá gyak -
ran vi szik fel
az an ten nát a
rög zí tett üve -
ge ken vé kony
ezüst fe lü let
for má já ban a
fe ke te ke rá -
mia sze gély
há tul já ra - ah-
ogy az a mel-
lékelt képen
lát ha tó.
Ahol a jár mû -
vet üveg be in teg rált an ten ná val lát ták el,
fel tét le nül fon tos a gyár tó elôírá sai nak
meg fe le lô ra gasz tó hasz ná la ta az üveg
rög zí té sé hez. Az an ten na üveg ben va ló
el he lyez ke dé sé tôl füg gôen az an ten na ve -
ze té kei és csat la ko zói akár a ter ve zés bôl
ki fo lyó lag, akár egy baleset so rán kap -
cso lat ba ke rül het nek a szél vé dô ra gasz tó -
val.
Eb ben az eset ben kulcs fon tos sá gú a ra -
gasz tó im pe dan ciá ja . Mi nél ma ga sabb a
ra gasz tó im pe dan ciá ja, an nál ala cso -
nyabb a rá dió adás jel erôs sé ge - más sza -
vak kal a vé tel mi nô sé ge.
Ezek nek a pa ra mé te rek nem egy sze rû a
mé ré se és drá ga be ren de zést kí ván. Mi -
vel az im pe dan cia in duk tív és ka pa ci tív
kom po nens bôl te vô dik össze, mind két
vál to zót - in duk ció és ka pa ci tás - mér ni

Kontaktkorrózió léphet fel, ha két különbözô (eltérô elektromos potenciálú) fém elektromosan vezetô folyadékban vagy nedves légkörben
kapcsolatba kerül egymással.
A nem nemes fém elektronokat bocsát ki, miáltal ionok vándorolnak a nemesebb fémbe a közvetítô folyadékon keresztül. A nem nemes
fém ionjai reagálnak az oxigénnel (= korrózió), míg a nemesebb fém változatlan marad.
A kontaktkorrózió helyi jelenség, amely két különbözô fém között alakul ki, és a nem nemes fémre van hatással.

Az autóüveg ragasztók iránti mûszaki követelmények egyre nônek. Az olyan tulajdonságok, mint az alacsony

elektromos vezetôképesség és a szélvédôbe szerelt antennákkal való kompatibilitás egyre fontosabbá válnak. 

A nem megfelelô ragasztó ronthatja a rádióvételt, vagy akár a jármû korróziójához vezethet. 

Mi a közös a rossz rádióvételben és a kontaktkorrózióban? Elsô ránézésre semmi. De ha ezeket a jelenségeket

a modern jármûvek szélvédôcseréjével összefüggésben vizsgáljuk, a kapcsolat hamarosan világossá válik.

Egykor a szélvédôragasztó egyetlen feladata a szélvédô rögzítése volt a karosszériához. De napjainkban

ezeknek a ragasztóknak több különbözô tulajdonságokkal kell rendelkezniük, hogy teljesítsék az összetett

elvárásokat. Ahogy a gyors kötés, a jó felhasználási karakterisztika és a különbözô mechanikai tulajdonságok

(rugalmassági modulus, stb.), úgy a szélvédôragasztó elektromos tulajdonságai is egyre fontosabbá válnak.

Modern ragasztókkal szemben gyakran felmerül az alacsony elektromos impedancia vagy elektromos vezetô-

képesség iránti igény.

Egy anyag elekt ro mos ve ze tô ké pes sé gé -
nek mé rô szá ma az el lenál lás. Mé rés sel
ha tá roz ha tó meg meg ha tá ro zott mé re tû
min ta da rab és fe szült ség ese tén.
Gyár tó tól füg gôen, a sze mély au tó-i par a
mi ni má lis el lenál lást 108 és 1010 Ω cm-
ben ha tá roz za meg.

Üveg be in teg rált an ten nák -
hoz al kal mas ra gasz tók

Ha a lu xus au tók legújabb ge ne rá ció ját,
ha gyo má nyos, te tô re sze relt an ten nák kal
lát nák el, több mint egy tu cat len ne raj -
tuk. Amel lett, hogy el fo gad ha tat lan len ne
a meg je le né sük, ez a ren ge teg an ten na
zajt ge ne rál na, csök ken te né az ae ro di na -
mi kai ha tás fo kot (ma ga sabb Cw ér ték) és
nö vel né a jár mû sú lyát. A mo dern au tó -
nak több funk ciós an ten ná ra van szük sé -
ge, nem csak a rá dió vé tel hez, de a TV-
hez, te le fon hoz, mû hol das na vi gá ciós
rend szer hez és a köz pon ti zár hoz, stb.
Hol is van te hát ez a ren ge teg an ten na?
Né me lyek a mû anyag ele mek alá van nak
rejt ve, mint hát só lég te re lô, lök há rí tó

Kü lön bö zô elektron ne ga ti vi tá sú 
fé mek ra gasz tá sa vezetôképes 
ragasztóval
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Kü lön bö zô elektron ne ga ti vi tá sú 
fé mek ra gasz tá sa nem vezetôképes
ragasztóval
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kell. Így min den vé te li frek ven cián meg
kell eze ket az ada to kat ha tá roz ni.
Ezek re az ér té kek re nincs ál lan dó jár mû -

ipa ri spe ci fi ká -
ció. Kü lön bö -
zô kép pen ha tá -
roz ták meg, a
ve ze tô el he lye -
zé se, az an ten -
na és a ra gasz -
tó kö zöt ti érint -
ke zés és az an -
ten na
csat la ko zók
szi ge te lé sé nek
meg fe le lôen.

To váb bá, eze ket az ér té ke ket a kü lön bö zô
jár mû gyár tók el té rô mó don mé rik, és kü -
lön bö zô ka rak te risz ti kák kal fe je zik ki. En -
nek ered mé nye ként na gyon ne héz az
egyes ér té ke ket össze ha son lí ta ni, ezért itt
csak ál ta lá nos ság ban tu dunk a prob lé má -
ról be szél ni.

Ala csony ve ze tô ké pes ség és im pe dan cia
ál ta lá nos tu laj don sá gai
A két fo gal mat, mint "ala csony ve ze tô ké -
pes ség" és "im pe dan cia" gyak ran fel cse -
ré lik. Ugyanis né hány szél vé dô ra gasz tót
azok alap ján, hogy ala csony az el lenál lá -
sa, az üveg be in teg rált an ten nák hoz al kal -
mas ként áru sít ják.
Ahogy azon ban már ko ráb ban ki je len tet -
tük, az el lenál lás el sô sor ban az egyen ára -
mú jel re van ha tás sal, míg az im pe dan cia

(frek ven ciá tól füg gôen) a vál ta ko zó ára -
mú je let be fo lyá sol ja.
Ezért a két jel lem zô nek nem sok kö zös
tu laj don sá ga van. Könnyen le het, hogy
egy ra gasz tó nak egy szer re ala csony az
el lenál lá sa és ala csony az im pe dan ciá ja:
de az egyik nem fel té te le zi szük ség sze -
rûen a má si kat. Ami rög tön vá laszt is ad
a fe je zet cí mé ben fel tett kér dés re: ala -
csony ve ze tô ké pes sé gû ra gasz tó is be -
fo lyá sol hat ja a rá dió vé telt. Könnyen le -
het, hogy egy na gyon ala csony el lenál -
lá sú ra gasz tó sok kal rosszabb im pe dan -
ciá jú, mint egy ma ga sabb vezetô-
ké pes sé gû.
Így az egyet len kap cso lat a nem ve ze tés
és az im pe dan cia kö zött, kép le te sen szól -
va, hogy mind két jel lem zô nagy je len tôs -
ség gel bír az au tó üve ge zés nél, az adott
kö ve tel mé nyek tôl füg gôen.

Össze fog la lás és 
kö vet kez te tés

Az ele jén fel tett kér dést - " Mi a kö zös a
rossz rá dió vé tel ben és a kontaktkorróz-
ióban?" - ezért a kö vet ke zô kép pen vá la -
szol hat juk meg: mind ket tôt okoz hat ja a
szél vé dô ra gasz tó hely te len meg vá lasz tá -
sa.
Az au tó üveg-cse re arany sza bá lya a kö -
vet ke zô: a jár mû ere de ti, új sze rû ál la po -
tá nak visszaál lí tá sá hoz elen ged he tet len a
gyár tó ere de ti spe ci fi ká ció já nak fi gye lem -
be vé te le. Ami azt je len ti, hogy

ugyanolyan ka rak te risz ti ká jú szél vé dô ra -
gasz tót kell vá lasz ta nunk, mint ere de ti leg
a gyá ri sze re lô so ron. Egy ol csóbb ter mék
fel hasz ná lá sa, ami nem fe lel meg ezek nek
a kö ve tel mé nyek nek, olyan hi bás ta ka ré -
kos ság, ami ké sôbb sok ba ke rül het a ja -
ví tó mû hely nek.

Mint a vi lág leg na gyobb egy kom po nen -
sû poliuretán ra gasz tó gyár tó ja, Sika a
ve ze tô au tó gyá rak be szál lí tó ja, mint pl.
Mer ce des Benz és BMW, és mint a ru -
gal mas ra gasz tás tech no ló gia egyik újí -
tó ja ak tí van je len van a ter mék fej lesz tés -
ben egé szen a kez de ti stá dium tól. Ez
ma gá ban fog lal ja egy pon tos mé rô mû -
szer és el já rás ki fej lesz té sét és a tu laj -
don sá gok kal szem be ni kö ve tel mé nyek
meg ha tá ro zá sát. Az eb bôl szár ma zó tu -
dást és ta pasz ta la tot az au tó ipar szá má ra
ki fej lesz tett új ra gasz tók ba fek tet ték,
mely nek ered mé nye ként Sika olyan ra -
gasz tók so ro za tát kí nál ja, amely a leg szi -
go rúbb fel té te lek nek is meg fe lel a szél vé -
dô be in teg rált an ten nák és ala csony ve -
ze tô ké pes ség te rén.



Hidegen feldolgozható, kiváló alkalmaz -
ha tó sági tulajdonsággal, 5°C - 35°C
között 2 óra mûhelyelhagyási idôvel és
Sika® All-in-One Modulus technológiával
rendelkezik.

SikaTack®-Drive (New Formulation)

Kiváló feldolgozhatósági tulajdonságok
Valós 2 óra mûhelyelhagyási idô két
légzsákkal, légzsák nélkül 30 perc
(FMVSS 212/208 szerint, övek nélkül)
Valós primermentes rendszer
Sika® All-in-One Modulus, bármely
modulusú ragasztóval szerelt jár-
mûhöz használható 
Nincs kontaktkorrózió alumínium
karosszérián
Nem vezetôképes, nem rontja a
rádióvételt a beépített antenna esetén
Kiváló állékonyság, kis szálhúzás,
egyszerû tiszta felhordás
Autóipari OEM minôség

Megnevezés Kiszerelés Méret

SikaTack®-Drive Kartus 300 ml

SikaTack®-Drive Unipack (zacskó) 400 ml

SikaTack®-Drive Unipack (zacskó) 600 ml

Termékek a személyautó szélvédôüvegek
cseréjéhez

Rendkívül gyors mûhelyelhagyási idôt,
magas minôséget és biztonságot nyújt.
Hidegen feldolgozható, egykomponensû,
egyszerûen alkalmazható. Minden
személygépkocsihoz 60 perc mûhelyel-
hagyási idôt biztosít 2 légzsákkal -10°C -
35°C között, páratartalomtól függet lenül,
minden évszakban. 

SikaTack®-MOVEIT

Valós 60 perc mûhelyelhagyási idô két
légzsákkal, légzsák nélkül 30 perc
(FMVSS 212/208 szerint, övek nélkül)
Valós primermentes rendszer 
Sika® All-in-One Modulus, bármely
modulusú ragasztóval szerelt jármû -
höz használható 
Nincs kontaktkorrózió alumínium
karosszérián
Nem vezetôképes, nem rontja a
rádióvételt a beépített antenna esetén
Kiváló feldolgozhatósági tulajdonságok
Kiváló állékonyság, kis szálhúzás,
egyszerû tiszta felhordás
Autóipari OEM minôség

Megnevezés Kiszerelés Méret

SikaTack®-MOVEIT Kartus 300 ml

SikaTack®-MOVEIT Unipack (zacskó) 600 ml

A Sika cég több mint 20 éve keményen dolgozik, hogy vezetô gyártójává váljék az üvegragasztó anyagoknak.

Innováció, kipróbált minôség, megbízhatóság, egyszerû felhasználhatóság, teszik a Sika anyagokat az elsô

helyre. Minden Sika szélvédôragasztó ütközési teszttel ellenôrzött és megfelel az FMVSS 212/208 biztonsági szab-

ványnak. A Sika költségtakarékos, primermentes rendszere több millió üvegcsere esetén bizonyította meg-

bízhatóságát.

Az



Minden gyártó, 
minden típusához, 
minden idôben.

Az eredeti OEM
követelményeknek
megfelelô szélvédôragasztó. 
A SikaTack®-MOVEIT gyors,
biztonságos, egyszerû, 
megbízható,
költséghatékony.

60 perc mûhely-
elhagyási idô. 
Minden szezonban.

Primermentes, költséghatékony szélvé -
dôragasztó jó feldolgozhatósági tulaj-
donságokkal, 6 óra mûhelyelhagyási
idôvel.

Sikaflex®-256

Megnevezés Kiszerelés Méret

Sikaflex®-256 Kartus 300 ml

Sikaflex®-256 Unipack (zacskó) 600 ml

Mûhelyelhagyási idô két légzsákkal 
6 óra, légzsák nélkül 2 óra (FMVSS
212/208 szerint, övek nélkül)
Valós primermentes rendszer
Jó feldolgozhatósági tulajdonságok
Jó állékonyság, rövid szálhúzás,
egyszerû tiszta felhordás

SikaTack®-Drive (New Formulation) szett
tartalma:

1 db SikaTack®-Drive (New
Formulation) kartus 300 ml
2 db Sika® Aktivator Pad
1 db Sika® Primer-206 G+P Stix
Szélvédôkivágó drót
Kinyomócsôr
Használati utasítás

Szélvédôragasztó szettek:
SikaTack®-Drive (New Formulation)
Sikaflex®-256

Sikaflex®-256 szett tartalma:

1 db Sikaflex-256 kartus 300 ml
2 db Sika Aktivator Pad
1 db Sika Primer-206 G+P Stix
Szélvédôkivágó drót
Kinyomócsôr
Használati utasítás 

Okos
MOVE!
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Termékek haszongépjármû üvegcseréhez

Speciálisan nagyméretû autóbusz -és
haszongépjármû szélvédôüvegeinek
rendkívül gyors cseréjéhez kifejlesztett
szélvédôragasztó. A primermentes tech-
nológiának köszönhetôen anyag taka -
rítható meg, elkerülhetô a felesleges
munkaidô ráfordítás és hibalehetôség. 

SikaTack®-MOVE Transportation

Mûhelyelhagyási idô: 
40 kg-ig 1,5 óra, 100 kg-ig 3 óra
Egy komponensû, nincs keverési
hiba
Primermentes
Optimális nyitott idô
Oldószermentes
Kiváló állékonyság 
Rövid szálhúzás
Jó UV és vegyi anyag ellenállóság
Jól fugázható

A termék feldolgozásához alkalmas kinyomó-
pisztoly a 20–21. oldalon található.

Megnevezés Kiszerelés Méret

SikaTack®-MOVE 
Transportation Unipack (zacskó) 600 ml

Autóbuszok, vasúti jármûvek, szél vé -
dôinek beépítésére, ill. konstrukciós ra-
gasztásra kifejlesztett általános ragasz -
tóanyag. A rendkívül jó fugázási tulaj-
donságai, illetve UV álló alkotóelemei
miatt a Sikaflex®-265 alkalmas az ún.
átható vagy nyitott fugákban történô 
alkalmazásra.

Sikaflex®-265

Egy komponensû, nincs keverési
hiba
Primermentes
Szagmentes
Kiváló feldolgozhatóság
Oldószer és PVC mentes

A termék feldolgozásához alkalmas kinyomó-
pisztoly a 20–21. oldalon található.

Megnevezés Kiszerelés Méret

Sikaflex®-265 Unipack (zacskó) 600 ml

Ma már közel azonosak a követelmények a haszongépjármûvek szélvédôcseréjével szemben, mint a személygép-

kocsik esetében. A szélvédôragasztóink fejlesztésének középpontjában az autóbuszok és a tehergépkocsik, vasúti

jármûvek várakozási idejének csökkentése állt. A gyártásban világszerte piacvezetô Sika a jól bevált ragasztó -

rendszereinek minden elônyét kombinálta és e termékekben egyesítette.
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Technológiai útmutató 
szélvédôcseréhez

Készítse elô a szükséges esz-
közöket.
Szélvédôcsere végzése közben
mindig használjon védôszemü -
veget és védôkesztyût.

Távolítson el minden belsô kár-
pitburkolatot, díszlécet, vízlécet,
amelyek akadályozhatják a szél-
védôhöz való hozzáférést, illetve
az ablaktörlôket az autógyártó
utasításainak megfelelôen. A régi
üveg kivétele elôtt maszkolósza-
lag felragasztásával védje a ka-
rosszériát a sérülésektôl.

A sérült üveg eltávolításához
használhat elektromos kivágógé-
pet, kivágó drótot, vagy ki-
vágókést. Használjon védôsze -
müveget!
Üvegfogók segítségével távolítsa
el a régi szélvédôt.

A karosszérián maradt ragasztó-
maradékot 1-2 mm vastagságig
vágja vissza, hogy az új szél-
védôragasztónak egyenletes,
tiszta ragasztási felületet biztosít-
son.

A beépítendô szélvédôt helyezze
be és ellenôrizze. Ha szükséges
illessze be a távtartókat és a
szélvédô helyes pozícióját masz-
kolószalaggal jelölje. 

Szélvédôüveg: Tisztítás Sika® Clea -
ner S-sel, majd Sika® Clean Glass-
szal. Az üveg kerámia-bevonatát
egy kevés Sika® Aktivator PRO-ba
beitatott tiszta, foszlás mentes ru-
hával vékonyan, egyszer törölje át.
Szára dási idô: 3 perc (-10°C és
+45°C kö zött). Ha az üvegen nincs
kerámia-bevonat, vagy takaróelem
vigyen fel Sika®Primer-206 G+P-t
is. Száradási idô: 10 perc (23°C
/ 50%-on). 
Szélvédôkeret: A szennyezôdése-
ket távolítsa el Sika® CleanGlass-
szal. A ragasztási felületet egy
kevés Sika® Aktivator PRO-ba
beitatott tiszta, foszlásmentes
ruhával vékonyan, egyszer töröl-
je át.

A keret kivágási sérüléseinek ja-
vítására használja a Sika®Primer-
206 G+P-t. A korróziót el kell
távolítani, majd a felületet
Sika®Primer-206 G+P-vel lefedni.
Alkal mazása vékony fedô réteg-
ben történjen, ami történhet 
ecsettel, felhordó applikátorral,
vagy Sika®Primer-206 Stix-szel.
Szá ra dási idô: 10 perc (23°C/
50%-on).
Figyelem: A régi ragasztómaradé-
kot ne primerezze és ne fesse át! 

Szúrja ki a kartus membránját és
teljesen nyissa ki. Helyezze a
kartust a kinyomópisztolyba.

A szélvédôragasztót háromszög
keresztmetszetben hordja fel az
üvegre vagy a karosszériára,
használja a ragasztóhoz adott
kinyomócsúcsot.
Az autógyártó elôírásai szerinti
vastagságban vigye fel a szél-
védôragasztót. Ha szükséges a
Sika® NozzleCut csôrkivágó fogó
segítségével vágjon a kinyo mó -
csôrbôl.

Az új szélvédôt a szélvédôra-
gasztó aktuális Termék Adat lap -
jában található nyitott idôn belül
a helyére kell illeszteni. Gya ko -
roljon enyhe nyomást körben az
üveg szélére a ragasztóval való
megfelelô érintkezés biztosítása
érdekében.

Szerelje vissza a belsô kárpit-
urkolatokat, díszléceket. Sika®

Remover-208 segítségével még
megkötés elôtt távolítsa el a fe-
lesleges szélvédôragasztót.



Termékek karosszéria javításhoz

A Sika a karosszéria javítók részére is széles termékskálát kínál.

A ragasztók és tömítôanyagok Automotíve Line szériája megoldást ad a jármûvek javításához és a tuningelemek

felrakásához.

A termékek kiváló felhordhatósági tulajdonságokkal rendelkeznek.

Általános célú szórható, átecsetelhetô
tömítôanyag. Alkalmas rugalmas tartó
tömítésre hegesztési varratoknál, lemez -
átlapolásoknál, csatlakozásoknál.
Egyszerûen felhasználható a Sika
Jetflow Gun pisztollyal. A pisztoly nem -
csak a Sikaflex®-529 felhordására alkal -
mas. A zacskós kiszerelésû szélvédôra-
gasztók is kinyomhatóak, ezért ez a
pisz toly univerzális kinyomó pisztolyként
használható.

Sikaflex®-529

Gyárszerû megjelenés szórással,
átecsetelve vagy kinyomva
Gyors kötés, 15 perc bôrösödési idô
Kiváló tapadás az alapfelületek széles
skáláján
Felszórás után azonnal átfesthetô
Alkalmas nagyfelületû alkalmazásra
is (kerékdobok, padlólemez)

A termék feldolgozásához alkalmas kinyomó-
pisztoly a 20–21. oldalon található.

Megnevezés Szín Kiszerelés Méret

Sikaflex®-529 Okker Unipack (zacskó) 300 ml

Rugalmas, gyorskötésû, átfesthetô,
karosszériatömítô anyag.
Varratok, átlapolások, csatlakozások
tömítésére.
Kiváló feldolgozhatósági tulajdonsá-
gokkal rendelkezik.

Sikaflex®-221

Megnevezés Szín Kiszerelés Méret

Sikaflex®-221 fekete Kartus 300 ml

Sikaflex®-221 szürke Kartus 300 ml

Sikaflex®-221 fehér Kartus 300 ml

Átfesthetô

Kiváló tapadás sokféle

alapfelületen

OEM minôség

Vibráció és zajcsillapító hatású
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1 komponensû poliuretán konstrukciós
ragasztó. Kiváló kezdeti szilárdság és 
állékonyság. Kiválóan tapad az alap -
felületek széles skáláján, minimális
felüle telôkészítés után.

Sikaflex®-252

Magas szilárdság, ellenáll és eloszlat-
ja a magas dinamikus terheléseket
Kiváló feldolgozhatóság
Átfesthetô
Nem vezetôképes

Gyorskötésû, nagyszilárdságú, kemény-
rugalmas, 2 komponensû ragasz tó -
anyag. Oldószermentes, felhasználó -
barát ra gasz tó ponthegesztett és szege -
cselt karosszériaelemek összeépítéséhez
tükörtalp ragasztáshoz. Alkalmas
könnyû fémek ragasztásra is egyszerû
felület elôkészítéssel.

SikaFast®-5215

Megnevezés Szín Kiszerelés Méret

SikaFast®-5215 szürke Ikerkartus 50 ml

SikaFast kinyomócsôr 50ml

Megnevezés Szín Kiszerelés Méret

SikaFast®-5221 szürke Ikerkartus 250 ml

SikaFast kinyomócsôr 250ml

Kiváló tapadás mûanyag és sokféle
fém felületen
Gyors kötés
Magas szilárdság
Zajcsillapító hatású
Kitölti és kompenzálja a gyártási hi-
bákat
Egyszerû felhasználás

A termék feldolgozásához alkalmas kinyomó-
pisztoly a 20–21. oldalon található.

Megnevezés Szín Kiszerelés Méret

Sikaflex®-252 fekete Kartus 300 ml

Sikaflex®-252 fehér Kartus 300 ml

Sikaflex®-252 fekete Unipack 600 ml

Sikaflex®-252 fehér Unipack 600 ml



Megoldás
mûanyag elemek javítására

A SikaPower®-2900 2 komponensû poli-
uretán ragasztó rendszer a mûanyag-
javító ipar részére kifejlesztett ragasz -
tóanyag.
Sok kis ütközéskor a mûanyag elemek 
(lökhárító, lámpaház, hûtômaszk, oldal -
védô csík) megsérül. 
A SikaPower®-2900 javító rendszer
lehetôséget ad gyors, olcsó és egyszerû
elemjavításra, megtakarítva ezzel az új
elem költségét.

SikaPower®-2900

1. Ragasztók Leírás Méret

SikaPower®-2910 Rigid Általános javító ragasztó fekete 50 ml

SikaPower®-2930 Clear Általános javító ragasztó színtelen 50 ml

2. Felület elôkészítô anyagok

SikaPower®-2970 Cleaner Vízbázisú tisztító folyadék 125 ml

SikaPower®-2960 Primer Tapadás javító alapozó 200 ml

3. Kiegészítôk

SikaPower®-2991 keverôszár 50 ml

SikaPower® Gun Kinyomó pisztoly 50 ml

SikaPower®-2980 Mûanyag elválasztó filmfólia 1,5 m

SikaPower®-2988 Erôsítô szalag 1,5 m

4. Szett

Bevezetô szett Komplett 50 ml-es kiszerelésû rendszer 50 ml
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SikaGard® védôbevonatok
a jármûjavítás számára

A SikaGard®-6210 és a SikaGard®-6215 üregvédô viaszok védôbevonatot képeznek a
korrózióval szemben a nem hozzáférhetô helyeken, amilyenek például az ajtók belsô
lemezelései, a hátsó sárvédô elemek, küszöbök, oszlopok.

Termék Szín Kiszerelés Felhordás Mennyiség

SikaGard®-6210 Fehér Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard®-6215 Fehér Aeroszol Aeroszol 500 ml

SikaGard® szórható üregvédô viaszok

A SikaGard®-6050, SikaGard®-6055 és a SikaGard®-6010 a gépjármûalváz, ajtóle-
mezelés, sárvédô, csomagtér, padlólemez védelméhez fejlesztették ki. Védi a jár-
mûszerkezet azon fôleg nem látható részeit, amelyek nem igényelnek átfestést. 

Termék Szín Kiszerelés Felhordás Mennyiség

SikaGard®-6050 Fekete Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard®-6055 Fekete Aeroszol Aeroszol 500 ml

SikaGard®-6010 Fekete Doboz Ecsettel 1 kg

SikaGard® Alvázvédô Bevonatok

Termék Szín Kiszerelés Felhordás Mennyiség

SikaGard®-6450 Fekete Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard®-6450 Szürke Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard®-6455 Fekete Aeroszol Aeroszol 500 ml

SikaGard®-6455 Szürke Aeroszol Aeroszol 500 ml 

SikaGard®-6650 Fekete Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard®-6650 Szürke Flakon Alvázvédô pisztollyal 1 liter

SikaGard® Kôfelverôdésgátló Bevonatok

A SikaGard®-6450 és a SikaGard®-6455
kôfelverôdésgátló bevonatok használhatóak
sérülékeny, festett karosszériaelemekhez, ami-
lyenek a küszöbök, kerékívek és köténylemezek.
A SikaGard®-6450, -6455, és -6650 átfesthetôek,
rugalmasak, kôfelverôdés és korrózióállóak. A
SikaGard®-6650 vízbázisú, alacsony illó szerves
alkotó (VOC) tartalmú, környezetbarát
kôfelverôdésgátló bevonat.



Sikasil® Gasket

Megnevezés Szín Méret

SikaLastomer®-710 fekete 300 ml

SikaLastomer®-710 fekete 600 ml

Plasztoelasztikus butylbázisú tömítô -
anyag. Alkalmas olyan kapcsolatok víz -
álló tömítésére, amelyet késôbb oldani
kell. Kiválóan tapad gumi, acél, alumini-
um egyéb alapfelületeken. 

SikaLastomer®-710

Megnevezés Szín Méret

Sikasil® Gasket téglavörös 300 ml

Hôálló, felülettömítô gépészeti ragasz -
tóanyag. Különösen alkalmas azokon a
helye ken, ahol a lemeztömítések csak
bonyo lult formában alkalmazhatóak. A
bör képzôdés után összeszerelve az ele-
meket, oldható kapcsolatot hozunk létre.

1K szilikon
Légnedvességre köt
Ecetsavat tartalmaz, gombaálló
UV-álló
Olaj hatására nem szinezôdik el

Egyéb hasznos termékek



Sika® CleanGlass
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Kiváló minôségû, foltmentesen száradó,
nem porózus felületekhez használható
alkoholbázisú üvegtisztító folyadék.
Alkalmas ujjlenyomatok, csapadék és 
általános szennyezôdések eltávolítására.
A termék nem hagy szennyezôdést 
a felületen, ennek köszönhetôen
használata egyszerû és nincs szükség 
a szélvédô újbóli fényesítésére.

Megnevezés Méret

Sika® HandClean tisztító kendô 72 db/doboz

Egyedi szabadalmaztatott vízmenetes
kéztisztító kendô.
Nem tartalmaz koptató részecskéket,
ápolja a bôrt.
A friss ragasztót és primert maradékta-
lanul eltávolítja.
Alkalmas olaj, zsír és egyéb beágyazó-
dott szennyezôdés eltávolítására. 

Sika® HandClean

Megnevezés Kiszerelés Méret

Sika®-CleanGlass kanna 25 l

Sika®-CleanGlass flakon 500 ml

Sika® Cleaner S
Szerves oldószer bázisú tisztítóanyag, erôsen
szennyezett felületek ragasztás elôtti tisztí tá -
sára alkalmas. Használata után a szélvédôt
Sika® CleanGlass üvegtisztítóval le kell tisztí-
tani.

Megnevezés Kiszerelés Méret

Sika® Cleaner S Aeroszol 400 ml



Felületek elôkészítése

Megnevezés Szín Méret

Sika® Aktivator Pad színtelen 1,1 ml

Sika® Aktivator színtelen 30 ml

Sika® Aktivator színtelen 250 ml

Sika® Aktivator színtelen 1000 ml

Megnevezés Szín Méret

Sika® Aktivator PRO Pad színtelen 1,1 ml

Sika® Aktivator PRO színtelen 250 ml

Sika® Aktivator PRO színtelen 1000 ml

Sika® Aktivator és Sika® Aktivator PRO

Megnevezés Szín Méret

Sika® Primer-206 Stix fekete 1,4 ml

Sika® Primer-206 G+P fekete 30 ml

Sika® Primer-206 G+P fekete 250 ml

Sika® Primer-206 G+P fekete 1000 ml

A Sika®Primer-206 G+P fekete, lég ned -
vesség hatására megkötô folya dék,
melyet Sika ragasztókkal történô üvegra-
gasztásnál a ragasztási felületek elô -
kezelésére használnak. A Sika®Primer-
206 G+P alkalmas az üveg alatti karos -
szériarészen karcok, lecsiszolt részek
lefedésére is az üveg ragasztás elött. 

Sika® Primer-206 G+P

A Sika® Aktivator PRO idôjárástól füg get -
lenül használható primermentes szélvé dô -
ragasztáshoz. 3 perc kiszellôzési idôt biz-
tosít -10 és +45˚C között. 

Különbözô SikaTack® és Sikaflex® szél -
védô ragasz tókkal történô jármû üveg
ragasz tások és konstrukciós ragasztá-
sok ragasztási felületének elô kezelé sé -
hez kifejlesztett tisztítófolyadék.
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Megnevezés Szín Méret

Sika® Remover-208 színtelen 1000 ml

Oldószertartalmú sokolda -
lúan használható tisztító-
eltávolító folyadék.
Alkalmas a még nem
kikeményedett Sika tömítô
és ragasztóanyagok kímé -
letes eltávolítására nem
porózus alapfelületekrôl. 
A lakkot nem károsítja.
Nem alkalmas ragasztások
elôtti felületelôkészítésre.

Sika® Remover-208

Megnevezés Szín Méret

Sika® Tooling Agent színtelen 1000 ml

Simítófolyadék mely alkal -
mas segédanyag a frissen
bedolgozott Sikaflex®

tömítô-ragasztóanyagok
felületének elsimításakor. 
A Sika® Tooling Agent
nem oldja fel a tömítô és
ragasz tóanyagot, és nem
hagy filmszerû bevonatot 
a felületen.

Sika® Tooling Agent 



Feldolgozó eszközök és berendezések

Kézipisztolyok

Elektromos kinyomó pisztoly

Powerflow Combi 310

Könnyen kezelhetô kézipisztoly.

Powerflow Combi 600

Könnyen kezelhetô kézipisztoly.

Alkalmas az 50 ml, 250 ml-es ki sze re lé  -
sû SikaFast®-5221, 5215 2 komponensû
ra gasz  tó  anya gok ikerkartusból történô
ki nyo mására, precíz feldol go zá sára.

ra gasz tó anya gok (SikaTack®, Sikaflex®)
ki nyo má sá ra ter ve zett esz köz. 2800 N
ki nyo mó erô, után folyás el le ni vé de lem.
Akkumlátor: 14,4 V. Tar to zé kok: Ak ku töl -
tô, adap ter kar tus cso ma go lás ki nyo má  -
sá hoz.

A pisztolyokhoz pótalkatrészekkel is rendelkezünk.

Kinyomható kiszerelések:

300 ml kartus, 300-400 ml zacskó (U3-U4)

Kinyomható kiszerelések:

50 ml, 250 ml ikerkartus

Kinyomható kiszerelések:

300 ml zacs kó, 400 ml zacs kó, 600 ml zacs kó, 

Adap ter rel 300 ml kar tus

Kinyomható kiszerelések:

300-600 ml zacskó (U3-U4-U5-U6)

Nagyteljesítményû, ak ku mu lá to ros ki -
nyo mó pisz toly. Ki fe je zet ten nagy
viszkozitású 1 kom ponensû poliuretán

Sika elektromos 
kinyomó pisztoly 

SikaFast®-5000 kinyomó-
pisztolyok
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Levegôs pisztolyok

Fokozatmentesen szabályozható leve -
gôs pisztoly.

Fokozatmentes szabályozású dugattyús
kinyomópisztoly pro fesszionális feldol-
gozáshoz.

Sika
®

NozzleCut A Sika NozzleCut fogó speciálisan 
a ragasztókinyomó csôrök V-alakban
történô kivágásához lett kifejlesztve.
Szabályos és milliméter pontos vágás
egy mozdulattal.

Kinyomható kiszerelések:

300 ml kartus, 300 ml kartus 

Kinyomható kiszerelések:

300 ml kartus, 300 ml kartus, 

300-400ml zacskó (U3-U4)

Airflow 310 Sherborne 310

Airflow Combi 600 Sika
®

Jetflow Gun 400

Fokozatmentesen szabályozható, 
dugattyús levegôs kinyomó pisz toly 
zacskós kiszerelések kinyomá sá hoz.

Több funk ci ós le ve gôs ki nyo mó pisz toly
ka rosszé ria üze mek ré szé re. Le he tô sé -
get ad szûk he lyen is mun ka vég zés re.
Al kal mas a Si kaf lex® szél véd ôra gasz tók
ki nyo má sá ra, tö mí tô a nyag fel hor dá sá ra
és gyá ri jel le gû fel szó rás ra is.

Kinyomható kiszerelések:

300 ml zacskó, 400 ml zacskó 

Kinyomható kiszerelések:

300-600 ml zacskó (U3-U4-U5-U6)



1. Szerkezeti

merevítések:

SikaReinforcer

termékekkel

2. Szélvédô és oldal -

üveg ragasztások

Sikaflex és SikaTack

ragasztókkal

3. Belsô burkolatok 

ragasztása SikaColl,

SikaTherm, Sika Melt

ragasztókkal

4. Szerkezeti ragasz -

tás SikaPower 

ragasztóanyagokkal

5. Zajcsillapítás

SikaDamp és

SikaBaffle

termékekkel

Sika Automotive OEM
A Sika cég az autóipar fejlesztô partnere. 

Technológiáink növelik a gyártási eljárások
minôségét, teljesítményét és 

költséghatékonyságát.

1. Szélvédô és

oldalüvegragasztás

Sikaflex és

SikaTack ragasz -

tókkal.

2. Korróziógátló,

kôfelverôdésálló

bevonatok SikaGard

rendszerekkel

3. Karosszéria tömí té -

sek Sikaflex termé -

kekkel

4. SikaPower mûanyag

javító rendszer 

Sika a javítóiparban
A Sika Automotive Line emblémás termékek 
jobb teljesítményt nyújtanak a profi fel-
használok számára. OEM elfogadott termékek, 
a legmagasabb biztonsági szabványok szerint.
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Az Ön Sika képviselôje:
Je len is mer te tô anyag ban kö zölt ada tok (leg jobb tu do -
má sunk sze rint) meg fe lel nek a nyom dá ba adás idô pont -
já ban ren del ke zés re ál lók nak. Az anya gok fo lya ma tos 
fej lesz té se mi att a vál toz ta tás jo gát a Si ka Hun gá ria Kft.
fenn tart ja. Az is mer te tô anya gát szak em be reink nagy
gon dos ság gal ál lí tot ták össze, az elô for du ló saj tó -
hi bá kért fe le lôs sé get nem vál la lunk. Ki ad vá nyunk 
tá jé koz  ta tó jel le gû, kér dé ses eset ben kér jük for dul jon
szak ta ná csa dó ink hoz.

Minôség és szolgáltatás
Sika - Globális hálózat, helyi jelenlét 

Sika Hungária Kft.

1117 Bu da pest,
Prielle Kornélia u. 6.
Te le fon: (+36 1) 371 2020
Fax: (+36 1) 371 2022
E-mail: info@hu.sika.com
www.sika.hu


